
Hot Potatoes

Hot Potatoes se sastoji od šest aplikacija koje omogućavaju izradu interaktivnih vježbi i kvizova za web. Uključuje odabire između više
odgovora, kratkih odgovora, križaljke, nadopunjavanje praznine, uparivanje/slaganje po redoslijedu i riječi s izmiješanim poretkom. Alat ima
mogućnost kombinovanja više kvizova u jednu veliku cjelinu. Registracija je potrebna kako bi se dodalo ime kvizovima za identifikaciju autora.
Daje mogućnost dodavanja i multimedijalnog sadržaja kao što su slike ili video unutar kviza, omogućava integracija u Moodle sistem pomoću
Hotpot modula.
HotPot je modul dodatak za Moodle sistem koji nastavnicima/ama omogućava integraciju Hot Potatoes i TexToys kvizova unutar Moodle
sistema. Nastavnik/ca kreira kvizove lokalno na svom računaru koje kasnije postavlja na Moodle sistem. Nakon što učenici/e riješe kvizove,
dostupno je nekoliko izvještaja koji prikazuju kako su pojedina pitanja odgovorena i statističke trendove prikupljenih bodova. Kviz je moguće
integrisati s Moodle verzijama 1.9 pa na više. Instalacija modula nije komplikovana i opisana je u sklopu HotPot stranice i zip paketa. Ukoliko
postoji službeni Moodle administrator, potrebno je proslijediti lokaciju modula i tada će administrator izvršiti instalaciju.



Link za alat

Jezik

Tutorijal/i za korištenje

Plaćanje

Mobilna aplikacija

Nivo informatičke pismenosti

Izvor/i

http://hotpot.uvic.ca/

Alat nudi određen broj jezika sa opcijom za Hrvarski jezik ali važno je napomenuti kako usprkos
podršci postoji poteškoća sa znakovima č i ć.

Uputu kako da napravimo pravu mapu uma prolazimo tokom izrade mape.

Besplatno

Ne

Srednji

http://hotpot.uvic.ca/

Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole" organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.
Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole. 

Možete se prijaviti putem linka: PRIJAVA, kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.  

https://ioskole.net/
https://forms.gle/jkyQdw8GYKRohwhg6



